
Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για
την Ανατροπή:

Παράνομα είναι τα επιχειρηματικά συμφέροντα, όχι
οι λαϊκοί αγώνες

Κυβέρνηση, κατασταλτικοί μηχανισμοί, τοπικό κράτος και επιχειρηματικοί παράγοντες έχουν πέσει με τα
μούτρα στη δουλειά να πείσουν δια του τρόμου για το πόσο φιλολαϊκή είναι η «ανάπτυξη» που ετοιμάζουν.
Μετά το μπαράζ μηνύσεων – αγωγών από τη ΑΓΕΤ-Lafarge και την αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας κ.
Κολινδρίνη προς τους αγωνιστές ενάντια στην καύση σκουπιδιών, σειρά παίρνουν οι αγωνιστές ενάντια
στην εγκατάσταση ανεμογεννητριών στα Άγραφα. Την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου η ασφάλεια
Καρδίτσας «επισκέφτηκε» 3 (μέχρι αυτή την ώρα…) αγωνιστές της πόλης και τους επέδωσε
«κλήση σε προκαταρκτική εξέταση» για την «τέλεση αδικημάτων» την Πέμπτη 22 Αυγούστου
2019. Ανάμεσα σε αυτούς και ο Φώτης Μούστος μέλος της Αριστερής Παρέμβασης στη
Θεσσαλία. (δείτε και εδώ)

Τι έγινε εκείνη την ημέρα; Ήταν η ημέρα που ο λαός της Καρδίτσας μπλόκαρε την παράδοση δημόσιας
γης για την εγκατάσταση του δικτύου μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας για τις σχεδιαζόμενες
ανεμογεννήτριες των Αγράφων. Ήταν δηλαδή η μέρα που για πρώτη φορά τα σχέδια των
«επενδυτών» ακυρώθηκαν από τη μαζική λαϊκή βούληση.

Από εκείνη την ημέρα δεν μπορούν να χωνέψουν πως η λαϊκή πάλη μπορεί να σταθεί ανάχωμα στα σχέδια
τους. Και καθώς δεν έφταναν οι ανακοινώσεις της ΕΛΛΑΚΤΩΡ για συνέτιση των «υπηκόων» της, η
επίδειξη δύναμης με την παράνομη μεταφορά σκαφτικών μηχανημάτων στις κορυφές των Αγράφων, η
γενικευμένη κατοχή των βουνών από τις αστυνομικές δυνάμεις και οι δηλώσεις νομιμοφροσύνης των
«κεφαλών του τόπου» (βλ. δήμαρχος Καρδίτσας κ. Τσάκος), αποφάσισαν να ενεργοποιήσουν και τον
μηχανισμό ποινικοποίησης του αγώνα.

Είναι εμφανές πως η εν λόγω κίνηση των κατασταλτικών μηχανισμών εντάσσεται στον
ευρύτερο κυβερνητικό σχεδιασμό που εκδηλώνεται το τελευταίο διάστημα, ακούει στο όνομα
«νόμος και τάξη» και σκοπεύει να δημιουργήσει μια υγειονομική ζώνη για την εκδήλωση των
πλέον αντιλαϊκών κατευθύνσεων σε ότι αφορά την εργασία, το περιβάλλον, τα κοινωνικά
δικαιώματα και ελευθερίες. Είναι επίσης εμφανές πως η εν λόγω κίνηση φέρει τη συναίνεση , αν όχι την
υπογραφή, όλων εκείνων (από της εταιρίες μέχρι τους τοπικούς παράγοντες) που από το καλοκαίρι μέχρι
σήμερα μιλάνε για αποδεκτές και μη αποδεκτές αντιδράσεις και για νόμιμα και μη νόμιμα μέσα πάλης.
Στόχος είναι να αξιοποιηθεί η ποινικοποίηση του αγώνα και το καθεστώς ομηρίας που ετοιμάζουν για τη
διευθέτηση των σχεδιασμών τους την ερχόμενη άνοιξη.

Η τακτική τους θα φέρει ακριβώς τα αντίθετα αποτελέσματα. Δε μας φοβίζουν μας εξοργίζουν και
επιβεβαιώνουν το δίκιο του αγώνα μας. Απαιτούμε την άμεση παύση κάθε προανακριτικής
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διαδικασίας και κάθε διαδικασίας ποινικοποίησης του αγώνα του λαού της Καρδίτσας ενάντια στην
εγκατάσταση ανεμογεννητριών. Παράνομη δεν είναι η δράση του κινήματος. Παράνομα είναι τα
επιχειρηματικά συμφέροντα που θέλουν να κυριαρχήσουν σε κάθε πτυχή της ζωής μας. Υπερασπιζόμαστε
το δικαίωμα του λαού να έχει αυτός το λόγο για το μέλλον του, την πόλη του, το δημόσιο πλούτο, τα
δάση και τα βουνά του. Καλούμε τους φορείς του κινήματος να καταδικάσουν άμεσα την
κατασταλτική μεθόδευση και να οργανώσουν την κλιμάκωση του αγώνα μέχρι τη νίκη.


